Ha skomy Kypci BM HaBYa€ETeCh?

m 1Kypc = 2 KypcC

Yn nopobaeTbcs Bam HaBYaTUCh AUCTAHLIAHO?

38,5

38,5

m Tak = Hi = YacTtkoso



Yn BBarKa€Te BM HaBYaHHA B AMUCTAHUIMHOMY PpopmaTi
NOBHOL,iHHOI 3aMiHO OYHOIO HaBYaAHHSA?

m Tak = Hi = Yactkoso

Yn pocTaTHbO Bam KOMN'tOTEpHOro obnagHeHHs ana
BaLLOro HaB4YaHHA BAOMA?

m Tak = Hi = YacTtkoso



AAke obnagHeHHs AN HaBYAHHSA BU
BMKOpUCTOBYETE?(MOXKeTe 0bpaTu AeKinbKa BapiaHTiB
Bianosiaei)

0

84,6

m CmapTooH = HoyTbyk = MnaHwer CTauioHapHuii Komn'toTep

Yn HanarogXeHa KOMyHiKaLia BMKIaaadiB 3i 3406yBavyamm
oCBiTU?

m Yci BUKNaAayi KOMYHiKyOTb Y pPi3HUIA cnocib
= KOMYHIKYIOTb /iMLLe OKpeMmi BUKAadaui
= KomyHiKauia 3 BUKNaga4yamm BiaOYyBaETbCA Yepes KAaCHOTO KepiBHUKA
BWKNagayi KOMYHiKyOTb 3i CTapOCTOO Fpynu, AKa NOBILOMIAE HAM BCHO HEOBXiAHY iHbopMaLito

= KomyHiKaLii He BiabyBaeTbcA



Yu 3pyyHo Bam npautoBatu 3
Google-iHCTpymeHTamm
nnatpopmamu Ansa AUCTaHLUiMHOro
HaBYaHHA?

m Tak = Hi = Yactkoso



AKi i3 couianbHUX MepeXK Ta MeCeHaKepiB €
HaM3PYYHIWMMM, 3 BaLWOI TOYKM 30pY, ANA
AVNCTAHLUiMHOIo HaBYaHHA?

0

m Viber = Facebook = Telegram = Messenger ® Instagram

AKi cnocobun nepeBipKM BUKOHAHMUX
BaMM 3aBAaHb BUKOPUCTOBYHOTb
BUKNaAaui?

38,5

= HagcunaHHA BUKOHAHWX 3aBAaHb PisHMMK cnocobamu
= OHNalH CMiNKyBaHHSA 3 BUKAaZ4ayem
= OUiHIOBAHHA BiACYTHE, TaK K BM He 3BITYETE NPO BUKOHAHHA 3aBAaHb

= |Hwe



Yu oTpumyeTe BM iHGOpPMaLitO Big BUKIaAaudiB Npo
OLiHIOBAHHA
HAYaNbHUX AOCATHEHb?
0

= Tak, oTpumyto
= TaK, OTPMMYI0, ase TiIbKKU y pa3i 3BepHEHHA 40 BUKNALaua
= He oTpumyto, HaBiTb y pa3i 3BepHEHHA A0 BUKIaZaya

He otpumyto

Yu yiTKOLO | 3p0o3yminoto ana Bac €
npoueaypa NpoBegeHHA NOTOYHOrO
Ta NiACYMKOBOIO KOHTPO/IHO 3HAHb?

0

100

m Tak = Hi = YacTtkoso



HackinbKn BUKNagadi cnpaseanmBo OLHIOTb BaLi
HaBYa/bHi AOCATHEHHA?

0

= OUiHIOOTb CNpaBeaIMBO = Y 6iNbWOCTi BUNAAKIB OLiHIOIOTb CNpaBesvBo

= Y 6inblWOCTi BUNAAKIB OLiHIOTL Hecnpaseannso = OUiHIOOTL HecnpasesMBo

Yn 3ammaeteca
BM [A0AATKOBOI CAMOOCBITOO?
(mopaTtkoBi maTtepianu,
nepernsg oHNanH pecypcis, BebiHapy, KHUXKKM TOLLO)

5,9

38,5

41,2

17,6

m Tak = Hi = Hesucrayaevacy = lHoaj



3a3BKUYall BU BUKOHYETE AOMALLHE
3aBAaHHsA (MoXKHa 06paTh oaunH abo AeKinbKa BapiaHTIB
Bianosigen)?

07,7
38,4
46,2
. 7,7
0

46,2
= CamoCTiHO
= CniNbHO 3 O4HOTrPYNHUKaMM
= [pavLtoto cniNbHO 3 PENeTUTOPOM
= BUKOPUCTOBYIO iHTEPHET
= BUKOPMCTOBYO NOCIOHMKK 3 TOTOBMMM PO3B'I3KaMM AOMALLHIX 3aBAaHb
= 3 fonomoroto 6aTbKiB

m He BUKOHYI AOMaLUHE 3aBAaHHA

Y BNAMBAE HaBYAHHA AUCTAHLUiIMHOMY GOpMaTi Ha PiBEHDb
BALLUMX 3HAHb?

7,7 0

= TaK, MOT 3HaHHA NOKPaLUANCL
= B OCHOBHOMY Hi4Oro He 3MiHW0Cb
= 3 OKpeMUX NpPeaMeTiB NMOKPALLUANCA, @ 3 OKPEMMUX NOTIPLLININCD

= Moi 3HaHHA noripwuance



LLlo came Bam nogobaetbca
B AncTaHUiMnHOMY HaBYaHHI (MOXKHA
obpatn oanH abo Aekinbka BapiaHTiB Bignosiaen)?

N

= [JomallHi, KOMOOPTHI 419 MEHE YMOBU HaBYaHHA

= CamocTiiHO 06U1pato 3pPYUHUIA A1 MEHE Yac HaBYaHHA

= CamocTiliHO 06Mpato TeMn HaBYaAHHA

= CaMocTiliHO 06Mpalto KiNbKiCTb Yacy, HeObXiZAHOro Ha BUKOHAHHA 3aBAaHHSA

= CaMoCTiltHO 0bupato Axepena oTpUMaHHA iHpopmaLii (oHalH naaTdopmu, BiAeOoypoKn, OHNAH

NigPYYHUKK)

= Y meHe 3'ABMA0CH Binblue Yacy 1 MOXKAMBOCTEN ANA IHAMBIZYaNbHOTO CMiNKYBAHHA 3 Negaroramu



LLlo came Bac He BNALITOBYE Y AUCTAHLIMHOMY HaBYaHHI
(morkHa
obpaTth oanH abo Aekinbka
BapiaHTIB Bianosigen)?

0

® He3aA0BiNbHi TEXHIYHI yMOBM (NOraHWi iHTepHET-3B"A30K, BiACYTHI CyydacHi ragxeTtn)

= 3BOPOTHI 3B"A30K 3 NegaroramMmm 3B04MTbCA A0 OTPMMAHHA 3aBAaHb Ta HAACUNAHHA BiANOBigen
= BiguyBato noripweHHA piBHA BAACHUX 3HAHb

= 3HM3UBCA piBEHb MOTMBALLii 40 HaBYaHHA

= BpaKye «KMBOro» CMisIKyBaHHA 3 BUKAaZavyamMu, OAHONITKaMMU

= He po3ymito KpuTepii OLiHIOBaHHA BUKOHAHWX 3aBAaHb

m He Bos10Ajt0 iHGOPMaLLiEtO NPO pe3ynbTaTh OLLHIOBAHHA BNIACHMX HAYa/IbHUX LOCATHEHb

= Hepo3yMiHHA HOBUX TeM Ta MNOACHEHb

= HagmipHe HaBaHTaXKeHHA

= Bce BnalwToOBYE

u |Hwe



Yun morkeTte Bn HaBvaTmca 8 MUIMMB ouHo?

0

m Tak = Hi = BiXKo Bignosictu

Y AKMX 3ax04ax, OpraHi3oBaHMX
BMKNaga4amMm NPoOTArOM CEMECTPY,
BM Bpann yyacTb

an

m Y poboTi KoHbepeHLiln

= Y poboTi cemiHapis, BebiHapiB, KPYrInx CTONIB, MaliCTep-Knacis
= B onimniagax, KOHKypcax

= B poboTi cTyAeHTCbKOT paan

= He 6paB yyacTb Hige

® |Hwe



Y1 3a40B01€EHI BM B LLiIZIOMY OpraHi3aui€to OCBITHbOIO
npouecy B8 MUNMMB y | cemecTpi HaB4Ya/IbHOrO POKY?

00

= Tak, 3a,0BO/IeHMI1 /3ai0BONIEHA = [lepeBaXHO 3aL0BO/IEHA/3a4,0B0IEHNIA
= [TepeBaX<HO He 3a10BO/IEHNI /He 3a40B0/1eHa, ® He 3a40BosieHNid / He 3a40BoeHa

= |HWwe

Yun posogunoca Bam ctmkaTtuca 3
BUNagKamMu Kopynu,ii nig yac
HaBYaHHA?

00

m TaK, CTUKABCA 3 LM 0CObUCTO
= Tak, 4yB Mpo Le Big, iHWWX 3006yBaYiB OCBITH, SIKi CTUKAIMCA 3 MM 0COBUCTO
= He cTuKaBscA

= |HKOM 30,06yBayi OCBITU cami iHiLitOOTb Xabapi



